



**Corrección de error del Boletín núm. 146, de 03.10.2016**

Advertido error en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 146, de fecha 3 de octubre de 2016, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario página 3691, existe en el epígrafe correspondiente a la proposición de ley 9L/2000-0004:

Donde dice:

**"2. PROPOSICIÓN NO DE LEY."**

Debe decir:

**"2. PROPOSICIÓN DE LEY."**